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Bemerkungen zu Karteneinteilung 021/1 (448)

Alles mit fidhrenden Nullen erfassen.

Fehlende Angaben bezw. fehlende Dezimalen bleiben leer.-

Alphabetische Angaben nur in GroBbuchstaben erfassen.-

1) Name

A: Bezeichnung nach Sternbildern

Bayer 'sche Buchstaben:
griechische Buchstaben nach der 2-bezw. 3-Buchstaben-Verschlisselung
nach ARI/LkSt 2/69 erfassen;
lateinische Buchstaben linksbiindig erfassen.
Index gibt es nur bei Buchstaben.
Code:
"1" = griechischer Buchstabe
"2" = lat. Kleinbuchstabe
"3® = la.t.luo-tr‘:uchst.abe f ""76
Sternbild nach 3-Buchstaben-Abkiirzung IAU Trans. 4 221
Kennziffer:
"1" = Name besteht aus einem Sternbild
"2" = Name besteht aus einer anderen Bezeichnung

B: Andere Bezeichungen
linksblindig erfassen wie sie erscheinen.
Beispiele:
gedruckt: Gr.750 erfassen: GR.750
Br.1197 BR.1197

2) 3=pr, 4 = sq, 6 = austr, 7 = med



